

Юбилейная V международная конференция Восточно-европейской группы по изучению сарком.

С 13 по 14 октября 2016г. на базе Российского онкологического научного центра им. Н.Н.Блохина прошла V международная конференция «Саркомы костей, мягких тканей и опухоли кожи», организованная Восточно-европейской группой по изучению сарком (East-European Sarcoma Group - EESG).

С приветственным словом к участникам открыл конференцию директор РОНЦ им. Н.Н.Блохина, главный онколог Российской Федерации, академик М.И.Давыдов. В вступительной речи было отмечено, что онкоортопедия является трудным и многопрофильным разделом медицины, где наиболее полно представлены все современные технологии применяемые в клинической практике. Президент EESG, академик М.Д.Алиев, отметил, что саркомы костей и мягких тканей являются редкими заболеваниями и составляют от 1,5 до 3 случаев на 100тыс. населения России в год, при этом пациентов с метастазами в кости ежегодно регистрируется более 1,2млн. и все эти пациенты требуют онкортопедической поддержки. Учитывая эти данные, прошедшая конференция, объединившая специалистов из России и стран СНГ является актуальной и своевременной.

В прошедшей конференции приняли участие более ста специалистов из России и стран СНГ. Профессора из Японии, Италии, Германии прочитали пленарные доклады по химиотерапии и хирургическому лечению опухолей костей и мягких тканей. На секциях конференции были рассмотрены доклады по изучению морфологии и диагностике опухолей опорно-двигательного аппарата и опухолей кожи, клинические аспекты хирургического, лекарственного, лучевого лечения и реабилитации.

Работа конференции проводилась по нескольким основным секциям, посвященным лекарственному лечению сарком костей и мягких тканей, опухолям позвоночника спинного мозга и костей таза, реконструктивной хирургии в онкоортопедии, реабилитации больных после операций на опорно-двигательном аппарате.

В рамках работы конференции был проведен Экспертный совет членов Восточно-европейской группы по изучению сарком, на котором обсуждались актуальные вопросы стандартов лечения больных с опухолями костей, мягких тканей и кожи, а также были подведены итоги работы Группы за 7 лет.

Восточно-европейская группа по изучению сарком была создана в 2009г. по инициативе онкологов РОНЦ им. Н.Н.Блохина и ведущих онкологических клиник России и стран СНГ. Главными задачами EESG были: улучшение качества медицинской помощи

пациентам с опухолями опорно-двигательного аппарата и опухолями кожи, а также научная и образовательная деятельность в этой сфере. За прошедшие семь лет в Группу вошли ведущие специалисты онкологических центров России и стран СНГ. EESG активно сотрудничает с международными обществами по борьбе с саркомами: Европейским обществом по изучению опухолей опорно-двигательного аппарата (EMSOS), Международным обществом органосохраняющего лечения (ISOLS), Обществом онкологов по изучению сарком (CTOS). С 2009 года выпускается научный журнал «Саркомы костей, мягких тканей и опухоли кожи» входящий в список ВАК, в котором публикуются результаты исследований отечественных и зарубежных ученых, журнал рассылается бесплатно всем заинтересованным специалистам. С 2012 г. EESG входит в экспертный совет Европейского общества клинической онкологии (ESMO). Разрабатываются рекомендации и стандарты лечения больных с первичными и метастатическими опухолями костей, мягких тканей и кожи.